

EGYETÉRTEK

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKÉTI-UTCA 6 SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRTEK...

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KERESKÉTI-UTCA 6 SZ. KÉZIRATOK NEM KÜLDÜNK VISSZA...

Budapest, április 7.

A hazafias liga beporított vezérei, mint tegnap est távirattal jelentette, első áron menekültek meg. Az ítélet, melynek indokait lejjebb közöljük...

A hazafias liga ellen hozott ítélet okfejtése így hangzik: Tekintve, hogy az 1882-ben keletkezett hazafias liga, melyet a haza erkölcsi és fizikai erejének gyarapítására...

Adolf Nassaui herceg, nem szenved többé kétség, nem várja be III. Vilmos hollandi király halálát Luxemburg nagyhercegségének regensége alatt...

Az ítélet kihirdetése után Deroulde az elnököt éllette, mások Boulanger, a köztársaságot, a ligát és a független bírókat éllették. Az ítélet a kormány partjának megütését kellett ugyan, de nem nagy foglalkozást velet, mert az érdeklődést a Boulanger ellen megindított eljárás köti le.

KLEOPÁTRA

EGYIPTOM ASSZONYA.

Írta: H. RIDER HAGGARD.

Fordította: FÁJ J. BÉLA.

MÁSODIK RÉSZ.

— En pedig úgy vélem, hogy félszeg tudásosan gyönyögd és feleli a pillanat nagyságát s mindazt, ami attól a tördőfőstől függ, mely Kleopátra életének végét szakítja. Figyél, Harmakhisz, Neked kell megmettened, egyedül csak nekem! Magam tenném meg, ha karomban meg volna hozzá az erő. De nem, Méregem nem lehet őt elől, mert minden csipet, a mit iszik és minden morszá, a mely ajuhöz ér, előre megjelöl három kóstoló, a kiket megvesztegetni nem lehet. Égy úgy nem lehet megbizni a testőrség eunuchjában. Kettő ugyan fölcsököl hozzá, de a harmadikkal nem lehet bízni. Ezt egy kell majd leszumi — aztán; és, mikor annyi embernek kell elpusztulnia, egy eunuchnál több vagy kevesebb úgy sem számít.

hogy alkotmányrevizió jöjjön létre, mely elősegítse a nemzeti, demokratikus és szociális köztársaság megalakulását. A sajátban hasonló átalakulás vehető észre. Michelin lapja, az Action már is arcazt változtatott; példáját követi most a Petit Journal, mely eddig Boulanger legzavosabb partolója volt s nagy elterjedtségűt fogva Páris alsóbb rétegénél kiváló tekintetű jött. Képviselői körök különlekép itéltek meg mind eddig Boulanger futását.

A pártjabeliek természetesen azt mondják, hogy a tábornok nem cselekedhetet másképp; viszont a többiek abban a nézetben vannak, hogy Boulanger politikai öngyilkosságot követett el. Kiderült aztán az is, hogy Boulanger futását maga a kormány készítette elő. Boulanger eldicsekedett már azzal, hogy tudta, hogy a kormány mit készít elene. Nem tudta azonban azt, hogy a kormány körében vége ment bizalmas tanácskozások szándékát lőnek tudomására juttatva, hogy a futásra elhatározza magát. Pedig ez történt. És hogy ez most kitűnődött, több boulangista manővert lát a kormány, nevezetesen Constans eljárásában s e miatt nem mond le a párthoz való ragaszkodásról. A szenatusnak holnap terjesztik elé a köztársaság elnökének dekretumát, melynek fogva állami törvényszékké alakítatik s Boulangeret elebe állítják.

Brüsszeli hírek szerint a belga kormány jóindulatu magatartást tanúsít Boulanger irányában s mindaddig, a míg a francia diplomácia a dologba nem avatkozik, vagy nagyobb politikai izgalom elő nem fordul, egy lépést sem szándékozik tenni Boulanger ellen. Boulanger egyébként feszély nélkül érintkezik Brüsszelben mindenkiel; küldöttségeket fogad, interviuoltatja magát. Arra az esetre, ha a francia kormány kutasítását kíván keresztüli, egy hír szerint Amsterdamban akar megvonulni. Egy brüsszeli távirat azt is jelenti, hogy még május havában Boulanger Oroszországba készül látogatásra Deroulde, Laur és Leherissé társaságban. Thiebaud és Rochefort párbaja állítólag holnap lesz meg Brüsszelben.

Berlinben az elnyújtó munkások segélyezésére vonatkozó törvényjavaslat tárgyalásán a ma pontot, mely az állam által nyújtandó segély összegét megszabja s a vidéki munkásokra is kiterjeszti, Mihabach gróf tegnapi határozat bevétele után a bizottsághoz utasított újabb szövegezés végett. A nevezett gróf erősen kikelt a javaslat ellen, mely az államból járadékfizetési intézményt formál. A javaslat benyújtásáért a tőkét s az általa vezetett törvényhozást teszi felelőssé, mely a terheket a földművelés nyakába hárítja.

A román kormányra vonatkozólag Bukarestből azt írják, hogy a király megint Rosetti bízza meg a kormányalakítással. Az új kormányban Vernescu, volt igazságügyminiszter helyét Lohovary foglalná el.

Czankov belgrádi látogatásának eredménytelenségét úgy magyarázták most a szerb politikai körök, hogy azért fogadták ott oly hidegen a bolgár elnököt, mert őt tekintik ama viszályok szerzőjének, mely a Bregova-kérdésben a két ál-

lam közt előállt. Czankov nem is talált Belgrádban előzékenységre.

Budapest, április 7.

A három új miniszter kinevezésére vonatkozó legfelsőbb kéziratok, mint a Bud. Corr. értesül, — aligha fognak előbb közzétettni, mint a hivatalos lap csütörtöki számában. Az államtitkári állásokra vonatkozólag — csak azután fog intézkedés tetetni, ha az új miniszterek hivatalaikát átvették. Száirgy Gyula gróf, Sallógyi Dezső és Weleerle Sándor képviselők megtörtént kinevezetéseik után új választásoknak fogják magukat alávetni választókerületükben.

A király Tisza Kálmán miniszterelnököt ma hosszabb kihallgatáson fogada.

Rohozecy Gedeon országgyűlési képviselő ügyében a képviselőház keddi ülésében fogja tárgyalni a mentelmi bizottság jelentését, ez alkalommal, mint az O. E. jelenti, Rohozecy Gedeon hosszabb beszédében fog nyilatkozni.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt április 8-án d. u. 6 órákor értekezletet tart.

A horvát regnikolációs bizottság, mint Zágrábból tájérik, ma d. e. Vukotintól elbűtölte által ülést tartott. Az előző jelentésének nyomaitól példányai a tagok közt szétosztatva, megkezdék az érdemleges tárgyalást. A tárgyalások valószínűleg eltarthatnak egy hétig s ezután, az eredményhez képest, megfogalmaznak a nunciumot. A mai ülésben Khuen-Hédervary gróf horvát bán és Hruvá Mirko, a tartománygyűlés elnöke is résztvettek. A tárgyalást holnap folytatják.

UJDONSÁGOK

Személyi hírek. A királyi pár, Mária Valéria hercegnő és jegyese július 15-ikén kezdi meg gasteint tartózkodásukat. — Izabella főhercegnő és leányai tegnap Hécsből visszatértek Pozsonyba. — Ferenc Szalvator főherceg tegnap délután Budapestre érkezett, hova holnap este újra visszatér Bécsbe. — Gizella bajor hercegnő a napokban meglátogatta Alt-Oetting alsó-bajorországi busujárái helyét. — Milan király alkalmisint jövő hét közepén indul el Konstantinápolyból Jeruzsálembe. — József főherceg és felesége, a tudományegyetem rektora, Abazdióhó, hol egészégre helyreállítást végett három hetet töltött, tegnap visszatért Budapestre s átvette hivatala vezetését. — Kutszky Ernő, Mosonmegyer kir. tanfelügyelője ma a fővárosba érkezett.

A pápa és Strossmayer. Mint egy boszniai újság írja Strossmayer püspök a mult hó elején Rappolla bíróknak által megküldte a pápának, ideit bejött pástorlevélnek egy szövegbe kötött példányát, melyhez levél is mellékelte. A pápa ezt a szöveg megjelölésű államtitkárja által a következő levélben küszönte meg a püspöknek: "Nagyon tisztelőm uram! E hó 3-ikán kelt szöveglap levélét és az azon pástorlevélnek két példányát, melyet a szent házi lejtében hivedik intélték, megkaptam. Ohajjalomnak örömmel eléget téve, e példányok egyikét átadtam a pápának és küszöntem vett tudomást. Az őszentésg nagyon szívesen vett tudomást a pápáról. Midőn tehát a szent atya küldeményét megküszöntö, megemléremt elismerését s kifejezteli azért, hogy iparkodtál hivedbe oly tanokat csepegtetni, melyek valódi boldogságok megalapításához szükségesek s egyuttal szemeid előtt tartottad a szentésg függetlenségének és szabadságának szükségességét is. Isten hozd jó egészséggel, hogy forlissa törekvéseidet az egyház javára és máriszsa küszöntemet összes nepeit arra, hogy őket a hitben egyesítse. E mellett szive legmélyéből küldi nekéd s klerusodnak apostoli áldást. Midőn a nekem küldött példányt is küszöntemet fejezem

ki, ismétlem kiváló tiszteltem és ragaszkodásom kifejezését és boldogságodért és jöledéért fohászkodom az éghez. Hived Rappolla bíróros. Róma, márcz. 15.

Viktória angol királynő verse. Az első bécsi szüneti telep segélyző egyesületének, Kessler Engelbert szerkesztésében megjelenő évkönyve közli Viktória angol királynőnek egy «bölcsüdal»-át, melyet több mint husz évvel ezelőtt írt. A nyolcas kis költemény, mely élénk világot vet a nemeslelkű királynő belső világába, hevenyészett fordításban a következőleg hangzik:

Lágyan autogij esti szellő! Halkán zúg a két foltom! Lásd im hullámos párnákon Szendereg jó kis fiám.

Kedves gyermek, bölcsöd mellett Királynő én nem vagyok Erzem nyelven, a szivemben Itt én csak — anya vagyok!

Indiának összes kinsége, Drózságság mit nekem! Hogyha rám mosolyog a gyermek, Boldogságom, mindemem!

Kedves gyermek, bölcsöd mellett Királynő én nem vagyok Erzem nyelven, a szivemben Itt én csak — anya vagyok!

Anglia búske leopárdja, Trónom fénye, édenem Téged szentem, meg nem vedhet... Csak te, égnek istene!

Küld le éteri lakodból Küld le angyal sergided! Hogy megóvják angyalkámat Védjék ezt a gyermeket!

Oh nagy isten, nem királynő Az ki itten tépedel? Csak a hitves, csak a hitves, Csak az anyai eszték!

Küld le éteri lakodból Küld le angyal sergided! Hogy megóvják angyalkámat Védjék ezt a gyermeket!

Magyarországi szabadkőművesség. Magyarországi szimbolikus nagypáholya ma tartotta évi közgyűlést Rakovszky István nagymester elnöklöte alatt. A páholy a fővárosi páholyokon kívül az összes vidéki páholyok is képviselve voltak. A határszéli páholyok közüldei Dr. Ánka Miksa ismert bécsi vedőüggyel vezetés mellett jelentek meg. A nagymester nagy tetszésel fogadott megnyitó beszéde után, melyben a páholyok küldötté a civilizáció és haladás terén való utótrő munkásságra buzdította, az eljelentés tudomásul vételt, a származásuk helybenhagyatnak és a költségvetés megállapítottat. A közgyűlés legfontosabb tárgya az ügyrendnek a felvételekre vonatkozó szabályainak módosítása volt; élénk vita után az idevonatkozó intézkedések az eddigieknél szabadlelvél főlloágs szerint állapítottak meg. Az angol, berlini s több nagypáholy jelentéseinek meghallgatása után egy Pozsonyban és Ujpesten alakult új páholyok a végleges munkamegkezdést megadott. Végül a főlitzitkár s a szövetségtanács tagjainak részben való kiegészítése kvótázott; helyettes nagymestereknek ujból Berecz Antal és Majláth Béla választottak meg. Az évi jelentés kiemeli, hogy a magyar szabadkőművesség a mult évben is több messzeleltó humanus alkotást létesített egy a fővárosban, mint a vidéken. A közgyűlést követő díszelőben, melyen mintegy 150-00 vetek részt, Rakovszky nagymester az első felküzöntött a királyné és a királyi családja mondtatá, melyet a jelen voltak állva hallgattak meg és zajosan aklamáltak.

Boulanger futása. A párisi Temps után mi is megírjuk Boulanger futását. Kérfelnyitott, melyeknek egyes részleteit aztán a boulangista rajgó tövésnek akart feltüntetni, hivatközvén arra, hogy a tábornok jászta ki a kormány s a rendőrség éberségét, mely utóbbinak tudomása sem lehetett Boulanger Párisból meneküléséről. A Temps hogy feltüntesse, mennyire biztos értesülése volt a rendőrségnek Boulanger minden lépéséről, a következőkben adja elő Boulanger futását. Boulanger ápril elején este hét órákor kocsin távozott lakásáról s ért a Béri-utca 39. számú ház-

hoz. Ott a kocsiól kiszállt, a kocsinak utasítást adott, aztán bement a házba, magával egy meglehetősen nagy pakkal víve. A kocsi egy negyedóra várakozás után a Saint-Honoré fatorgony irányában távozott el, de nem sokára visszatért a Béri-utca 39. számú ház elé, majd megint a farsang elavozott az Ecuries-ó-Artois utcán keresztül. Harmongyégen kilencz óra tájban egy lefolyozott s feketébe dílozott nő, ki a 39. számú házhoz a Saint-Honoré utcaig ment, hol balra fordult. Az ő nyomaszóban jött, kis távolságra egy, kinek pulca kalap volt a fején, melyt a szemére huzott, s arcazt előlőni igyekezett jobb kezével, melyvel egy cigarettet tartott. Könyven felismerhető volt, hogy nem más, mint Boulanger. A Saint-Honoré-utca szögletén ez az ú visszafordult, mintha arról akarna meggyözödni, nem követ-e valaki, s mintha valami emlékvizüdni, nem követ-e ment s a nőnek karját nyújtotta s együtt mentek a Friedland-utcaig, hol a bérkoscs állának s ott beálltak a 3370. számú bérkoscsba. Ez a bérkoscs vitte őket a Foubourg Saint-Honoré 30. számú háza elé, hol a Foubourg-fele ház bejárata van. Ott a nő lezárt, előre ment, mintha be akarna menni a házba; az ú hasonlóképp lezárt, kifizeto a bérkoscs. Az volt hivatás, hogy bemennek a házba, hol annyiszor megfordultak. Azonban tovább haladtak a Boissy d'Anglas utcáig, hol az 3381-ik számú bérkoscsba ültek s az éjszakai pályaudvarra hajlatnak. E pályaudvar közelében, ott a hol az omnibuszok állanak, kiszálltak a kocsiól. A nő egy holba ment be, hol a bérkoscs volt. A nő megállt a pályaudvarra, meg vizsáztat, aztán mintegy tíz percig együtt mentek a Magenta boulevardon s végre elérkeztek a pályaudvarra, hogy egy ember várt rájuk, a ki podgyaszkat hozta, mely három daraból állt. E podgyaszat tárgonezára téve a pályaházba vitették s elhelyezték abba a kocsiaba, melyt a felirat volt: Páris-Amsterdam, via Utrecht. E kocsiól állt be az ú, a nővel együtt. A vonat rendes időbenjártul. A Páris és Amsterdami vonalra valenzai állomás főnöke értesítette volt, ki utazik a vonaton. Az értesítésre a nő, akit az április 2-án este tízenkét órákor érkezett vissza Párisba, kísérve Boulanger egy titkárával. Egyszeren a Presse szerkesztőségé elé hajlatnak, hogy a nővel együtt, a nő kocsiól állt s több más szerkesztőségét látogattak meg. A nő végre felkötőkor lakására tért. Kocsijának száma 617 volt.

Az árvíz az ország alsó vidékeit újra fenyegeti. Mint értesülünk, Páncsován a városi építési Bizottság állandó árúvíz bizottságát alakult át, mert a víz újra emelkedett. Bárentyos községé névre, mint már megírtuk, minden mentési intézkedés megtörtént s Baross miniszter gyors segélyre a legjobb hatást tette a nép közt Valcszin, hogy a veszedelem elmulthassa a községet magasabbra fekvő pontra fogják áttelepíteni. (Szegedről azt írják, hogy a Tisza, mint melkévizek, ismét aggasztón növekednek. Az árvízvesztés a folyam menti vidékeken, ha az áradás nem szűnik meg, néhány nap múlva újra komoly lesz.) A Tisza folyó tegnapra Szegednél 600 méterrel 6-08 méterre áradt. Felső vonalán azonban nagyobb volt az áradás. A folyamrészletekhez érkezett látványi jelentések szerint a Tisza Tokajnál 6-60 méterre állott, Szolnoknál ellenben 5-56 méterrel 5-58 méterre emelkedett, tehát 24 óra alatt 32 centiméterrel áradt. A mellékfolyók közül a Maros Aradnál 1-03 méterrel 1-28 méterre, a Körös Gyománfalván 5-05 méterrel 5-36 méterre, a Sáros Szatmárnál 3-98 méterrel 4-26 méterre áradt. A Bodrog is nagyobb mérvben áradt az egész vonalon. Kőrösfalva területét a Maros részben elöntötte. A Zala folyó, a hosszan tartó eszűdek folytán az utóbbi időben nagyon megáradt, úgyannya, hogy az egész Zalavölgy víz alatt áll. Csányi község vízben áll, a lakók hajléktalanokká lettek. Idős emberek nem émelekednek arra, hogy a Zala folyó új nagyon megáradt volna. Az egész völgyben csak úgy hűmpölög a víz. Isten csodája hogy még áll egy-egy lid vagy tölts.

Mellicha székfoglalója a francia akadémia-ban. Mellicha a hírneves francia vizitáőrök, e hó 4-án legett Labiche örökösé a francia akadémia-ban. Az ünneplésre nagy és fényes közönség gyűlt össze, mely rendkívül érdekes ötletet vet s az új jelent meg oly tekintélyes számban. Mellicha látott képet nyújtotta székfoglalójában Labiche irodalmi működéséről s elmondta, hogy Labiche egyike volt a legszerényebb írónak s hogy műveinek összes kiadása soha sem jelent volna

neveket emlegetem előttem. Jó. Beszéljünk hát Khemenek ősi nyelvén, melyek én igen jó ismerek — jegyezd meg, első vagy az összes Lagidák közül, a ki ezen a nyelven értek.

Most pedig, folytatva, az én anyanyelvemen beszélve, kissé idegenes kiejtséssel ugyan, de a mely csak annál természetesebbé vád beszédek, — elégvolt a csillagokról: mert ók végre is igen állhatatlanok s talán ép e pillanában rossz sorsot szólnak nekem vagy nekem, vagy mind a ketneknek.

Nem azért mondom ezt, mintha nem szeretném hallgatni, mikor ráök beszélsz, mert akkor az arczodról elszökik az a borús felhője a gondolatoknak, melyet reáterítesz s ismét elövenné és embe-rivé válik. Harmakhisz, fiatal vagy te erre a komor mesterségre. Úgy vélem, más foglalkozást kell számodra találnom. Az ifjuság csak egyszer van; minek illi emelkedésekre pazarolni? Réáink gondolkodni akkor, mikor már nem bírnak eszedeknél. Mondd csak, Harmakhisz, mennyi idő van?

— Huszonhat éves vagyok, oh királyom, felelem, — mert Somu első havában születtem, nyár derekán, a hónap harmadik napján.

— Ni, hisz akkor éppen egy idős vagyunk, kiáltott föl Kleopátra, — mert én is huszonhat éves vagyok és Somu első havának harmadik napján születtem! No almodhatunk magunkról, hogy azoknak, a kik életünk adtak, nincs mit szégyenlőnk. Mert ha én Egyiptom legzsebb asszonya vagyok, úgy vélem, Harmakhisz, hogy náladnál sines Egyiptomban nem is erősebb, vagy tanulhat férfi. Egy napon születtem — nyilván arra voltunk tehát rendeltelve, hogy együtt haladjunk: én mint királyasszony, te pedig, Harmakhisz, talán mint egyik főszólapa trónomnak, és ekkép eszedekjünk egymás javára.

— Vagy talán egyes vesztésre, felelem fölpanlva az égre, mert én is beszélek bántá fülemet és jobban megpírtá arczomat, semmint kvántum volna, hogy ő lissz.

— Ne beszélj így, Harmakhisz. Új le ide mellem és beszéljünk — nem úgy, mint királyom az alattvalójával, hanem mint barát a barátjával. Haragudtál rám ma este a lakomán, nemde, hogy azra a koszorúval megcsófoltalak? Oh, hiszen csak tréfa volt. Ha tudnád, hogy mily nehéz az uralkodó dolgja s mily fáradságos az órák, nem neheztelnél a miatl, hogy unóltságomat egy kis tré-fával iparkodtam elcsófolni.

(Folytatás következik.)





KIS HIRDETMÉSEK

Ezen hirdetés rovataban minden sz. egyszerű reklámra közönségesen... betűk 2 krral, s compact betűk... 30 krral fizetendő.

Minden hirdetésre felvillósítást ad a kiadóhivatal ingyen. Címmel ellátott hirdetések minden közlés után... 30 krral fizetendő.

„Ne tovább”... Eladás... Használt és új pénz-székerek... Tölgyfaerdő... Makulatura!... Vétel... Alkalmazást keres... Gazdatiszt... Tiszteséges ur... Mint utazó... Oktatás... Lakás és bérlet... Különféle... Két szoba... Különféle... gyümölcsfák... Sickenberg Nándor és fia... Személyi kölcsönt... Rendkívül szép telek... V. L. Föld-utca 2. szám...

A valódi francia cigarettapapír „LE VRAI GOUDRON” DE NORWEGE... JOSEPH BARDOU et FILS... Kétféle: 60 arany érmet, 10 nagy díszok... Kétféle: 60 arany érmet, 10 nagy díszok... Kétféle: 60 arany érmet, 10 nagy díszok...

HAAS FÜLÖP ÉS FIAI BUDAPESTEN... A legjobb cigarettapapír... Nem üres reklám, hanem a tudomány legelőkelőbb... „LES DERNIERES CARTOUCHES”... BRAUNSTEIN FRÉRES... Kétféle: 60 arany érmet, 10 nagy díszok...

A PALLAS könyvkiadóhivatalban Budapestben kaphatók a következő könyvek és nyomtatványok... közigazg. hatóságok számára... KÖZSÉGI KÖZIGAZGATÁSI RÉSZKÖNYV... NYILVANTARTÁSI UTASÍTÁS... NYILVANTARTÁSI NYOMTATVÁNYOK...

„MIDY-féle” ANTAL-CAPSULÁK... Villamos csengőket, telephonokat és villámhárítókat... LIPPERT GYULA... Budapest, IV. Muzzeny-közt 39. szám... Villamos csengők felszerelése... Nepszerű utmutató...

„ÜSTÖKÖS”... a legizesebb magyar humorisztikus előkelő... április-juniusra 2 frt... Az előfizetők egyszerűen a lap címére... Budapest, Kecskeméti utca 6. sz. küldendők.

Dr. POPP-féle ANATHERIN-SZÁJVIZ... a legjobb és leghatásosabb valamennyi szájjal... 40 éves jó hírnév! Száj- és fogbetegségek... Dr. POPP-féle fogpompá... Naponta való használatában 50 kr. 1 frt és 1.40 krral...

Dr. POPP-féle ANATHERIN-SZÁJVIZ... a legjobb és leghatásosabb valamennyi szájjal... 40 éves jó hírnév! Száj- és fogbetegségek... Dr. POPP-féle fogpompá... Naponta való használatában 50 kr. 1 frt és 1.40 krral...

Dr. GARAY ANTAL... Nepszerű utmutató... A nemzeti betegségek... Titkos betegségeket... Dr. GARAY ANTAL... Nepszerű utmutató...

Menyasszonyi kelengyék... MÖSSNER JOZSEF... Mindenem ur-, hölgy- és gyermek kész felhennem... Vészes és féltékeny-aktára... Budapest, Konarhegy-utca 12. sz.

Dr. POPP-féle ANATHERIN-SZÁJVIZ... a legjobb és leghatásosabb valamennyi szájjal... 40 éves jó hírnév! Száj- és fogbetegségek... Dr. POPP-féle fogpompá... Naponta való használatában 50 kr. 1 frt és 1.40 krral...

Dr. POPP-féle ANATHERIN-SZÁJVIZ... a legjobb és leghatásosabb valamennyi szájjal... 40 éves jó hírnév! Száj- és fogbetegségek... Dr. POPP-féle fogpompá... Naponta való használatában 50 kr. 1 frt és 1.40 krral...

Dr. GARAY ANTAL... Nepszerű utmutató... A nemzeti betegségek... Titkos betegségeket... Dr. GARAY ANTAL... Nepszerű utmutató...

A legolcsóbb élelmező... Matyas Diak... megjel minden esztendőben... HATSCHKEK EMIL BUDAPEST... Véghlesi Vera-forrás... Háznák legtisztább, legolcsóbb és legjobb szénasavú, égvényes SAVANYUVÍZ... Véghles-SZALATYÁN Zólyomgye... Erzsébet-közt 38. szám alatt...

HAJHULLÁS ELLEN „CAPILLION”... Teljesen ártalmatlan... Mindenki tudja, ki a betegség szenved, hogy a hajhullás a fej bőrének állapot... Dr. GLÜCK IGNÁCZ-FÉLE VÍZGYÓGYINTÉZET... Budapest, városligeti fasor II. sz. a... HATSCHKEK EMIL BUDAPEST... Véghlesi Vera-forrás... Háznák legtisztább, legolcsóbb és legjobb szénasavú, égvényes SAVANYUVÍZ... Véghles-SZALATYÁN Zólyomgye... Erzsébet-közt 38. szám alatt...

Dr. POPP-féle ANATHERIN-SZÁJVIZ... a legjobb és leghatásosabb valamennyi szájjal... 40 éves jó hírnév! Száj- és fogbetegségek... Dr. POPP-féle fogpompá... Naponta való használatában 50 kr. 1 frt és 1.40 krral...

Dr. GARAY ANTAL... Nepszerű utmutató... A nemzeti betegségek... Titkos betegségeket... Dr. GARAY ANTAL... Nepszerű utmutató...

MAGYAR LEXIKON... A legolcsóbb élelmező... Matyas Diak... megjel minden esztendőben... HATSCHKEK EMIL BUDAPEST... Véghlesi Vera-forrás... Háznák legtisztább, legolcsóbb és legjobb szénasavú, égvényes SAVANYUVÍZ... Véghles-SZALATYÁN Zólyomgye... Erzsébet-közt 38. szám alatt...

HAJHULLÁS ELLEN „CAPILLION”... Teljesen ártalmatlan... Mindenki tudja, ki a betegség szenved, hogy a hajhullás a fej bőrének állapot... Dr. GLÜCK IGNÁCZ-FÉLE VÍZGYÓGYINTÉZET... Budapest, városligeti fasor II. sz. a... HATSCHKEK EMIL BUDAPEST... Véghlesi Vera-forrás... Háznák legtisztább, legolcsóbb és legjobb szénasavú, égvényes SAVANYUVÍZ... Véghles-SZALATYÁN Zólyomgye... Erzsébet-közt 38. szám alatt...

Dr. POPP-féle ANATHERIN-SZÁJVIZ... a legjobb és leghatásosabb valamennyi szájjal... 40 éves jó hírnév! Száj- és fogbetegségek... Dr. POPP-féle fogpompá... Naponta való használatában 50 kr. 1 frt és 1.40 krral...

Dr. GARAY ANTAL... Nepszerű utmutató... A nemzeti betegségek... Titkos betegségeket... Dr. GARAY ANTAL... Nepszerű utmutató...